

ГЛАВА ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

УКА3

О внесении изменения в Указ Главы Донецкой Народной Республики от 27 октября 2023 г. № 508 «О ликвидации (об упразднении) Государственного комитета по экологической политике и природным ресурсам при Главе Донецкой Народной Республики»

Руководствуясь пунктом 4 статьи 53 Конституции Донецкой Народной Республики,

постановляю:

- 1. Внести в пункт 3 Указа Главы Донецкой Народной Республики от 27 октября 2023 г. № 508 «О ликвидации (об упразднении) Государственного комитета ПО экологической политике И природным ресурсам Главе при Донецкой Народной Республики» изменение, заменив слова «28 февраля 2025 г.» словами «30 апреля 2025 г.».
- 2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Донецкой Народной Республики



Д.В. Пушилин

г. Донецк

28 февраля 2025 года

№ 175